



Для немедленной публикации: 11.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ВДРУГ ВЫ ЭТО ПРОПУСТИЛИ (ICYMI): СТАТЬЯ ГУБЕРНАТОРА ХОКУЛ В USA TODAY NETWORK: «ТЕННЕССИ ЗАСЛУЖИВАЕТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ, А НЕ НАПАДОК НА ДЕМОКРАТИЮ»

Сегодня в газете USA Today Network опубликована статья губернатора Кэти Хокул, в которой она размышляет о важности законов о предупреждении насилия с применением оружия после трагических перестрелок в Нэшвилле (Nashville) и Луисвилле (Louisville). Текст статьи приведен ниже, а также доступен в Интернете [здесь](#).

Трагическая сцена, развернувшаяся в прошлом месяце в школе Ковенантской пресвитерианской церкви в Нэшвилле, была слишком знакома: испуганные родители, прижимающиеся друг к другу учителя и дети и поистине героические спасатели, спешащие на помощь.

То, что когда-то было немыслимо в нашей стране, стало ужасающе частым: согласно данным Gun Violence Archive в этом году в США уже произошло 130 массовых расстрелов.

Но после стрельбы в Нэшвилле произошло нечто новое: два молодых чернокожих представителя Легислатуры штата были исключены из Палаты представителей Теннесси. Они осмелились выступить в поддержку здравых законов о безопасности оружия и осуществлять мирную демонстрацию протеста. Они повторили настроения учащихся, которые протестовали и выходили из классов, следуя по стопам отважных учеников средней школы Marjory Stoneman Douglas, которые стали национальными лидерами после стрельбы в их школе во Флориде.

Антидемократические действия Легислатуры противоречат не только нормам, принятым в наших выборных органах, но и воле народа: законы о безопасности оружия поддерживаются не только большинством американцев, но и большинством жителей штата Теннесси.

По данным недавнего опроса, проведенного Центром политики здравоохранения Вандербильта (Vanderbilt Center for Health Policy), 70,5 % респондентов заявили, что считают, что школы станут безопаснее, если при

продаже оружия будет требоваться проверка анкетных данных. Более 63 % родителей сказали, что школы были бы безопаснее, если бы семьи и правоохранительные органы могли временно ограничивать доступ человека к огнестрельному оружию.

Именно так мы поступили в Нью-Йорке после того, как почти год назад в моем родном городе Буффало 10 человек погибли в результате массовой стрельбы на расовой почве. Я немедленно приступила к работе с Легислатурой штата, и менее чем через месяц после нападения в Буффало мы приняли знаковый пакет мер по ужесточению законов штата об оружии и защите жителей Нью-Йорка. Этот пакет включал запрет на продажу полуавтоматического оружия лицам моложе 21 года и укрепление существующих законов об оружии, включая законы о предупреждении насилия с применением оружия, для предотвращения будущих трагедий.

Как законы о предупреждении насилия с применением оружия могут изменить ситуацию

Законы о предупреждении насилия с применением оружия позволяют судам издавать охранные приказы в случае чрезвычайного риска, чтобы убрать оружие подальше от людей, которые могут представлять опасность для себя или других, а прошлым летом мы еще больше усилили эти законы. Теперь правоохранительные органы, а также учителя, школьные администраторы, члены семьи и широкий круг медицинских работников могут проявить бдительность и подать ходатайство о выдаче охрannого ордера, если они сочтут, что кто-то находится в кризисной ситуации. Для законных владельцев оружия предусмотрены строгие процессуальные гарантии, включая судебное слушание и право на адвоката.

Впечатляющие 56 % преступников, совершивших массовые расстрелы, демонстрируют тревожное поведение или высказывают конкретные угрозы перед совершением нападения. Именно это произошло в Нэшвилле: у стрелка были известные проблемы с психическим здоровьем, и он проходил лечение. Но он все равно смог легально приобрести арсенал смертоносного оружия.

Если бы в Теннесси действовал закон о предупреждении насилия с применением оружия, простая подача заявления родителями или друзьями стрелка могла бы предотвратить трагедию. А во время нападения в понедельник в Луисвилле, когда предполагаемый стрелок отправил текстовое сообщение о своих намерениях нескольким друзьям и оставил записку родителям, чрезвычайный охранный приказ (ERPO), вероятно, мог бы спасти жизни. В Нью-Йорке это произошло уже почти 8000 раз, поэтому с момента принятия закона мы работали над тем, чтобы жители Нью-Йорка знали о возможности его применения, и число обращений по закону о предупреждении насилия с применением оружия увеличилось в шесть раз.

Закон работает: более 78 % заявлений о выдаче ERPO в Нью-Йорке было подано после того, как в прошлом году мы ужесточили закон о предупреждении насилия с применением оружия и расширили круг лиц, имеющих право подавать заявления о выдаче охранных судебных приказов. Мы также сотрудничаем с организацией Everytown for Gun Safety для проведения тренингов по нашим законам о предупреждении насилия с применением оружия, включая инструкции о том, как подать заявление о выдаче охранных приказов, чтобы предотвратить доступ потенциально опасного человека к огнестрельному оружию.

Несмотря на убедительные доказательства того, что законы о предупреждении насилия с применением оружия помогают спасать жизни, 31 штат, включая Теннесси, до сих пор не принял их. Это нужно изменить. В феврале этого года президент Джо Байден выделил штатам 231 миллион долларов на реализацию проектов кризисного вмешательства, таких как законы о предупреждении насилия с применением оружия. Это хорошее начало, но штаты должны активизироваться в отсутствие национального закона о предупреждении насилия с применением оружия.

Члены Легислатуры штата в Теннесси и по всей стране должны знать, что существует прямая зависимость между здоровыми законами об оружии и спасенными жизнями. Доказательства очевидны: в штатах с более жесткими законами об оружии смертность от огнестрельного оружия ниже. По данным CDC в Нью-Йорке уровень смертности от огнестрельного оружия составляет 5,3 на 100 000 человек — это пятая позиция снизу в стране. В Теннесси этот показатель в четыре раза выше.

И, наконец, как первый губернатор Нью-Йорка, которая также является матерью, я с болью в сердце узнаю, что предотвратимое насилие с применением огнестрельного оружия теперь является основной причиной смерти детей и подростков в Соединенных Штатах, причем, согласно новому анализу Pew Research Center, в период с 2019 по 2021 год этот показатель увеличится на 50 %.

Вместо того чтобы изгонять законодателей, которые борются за спасение детских жизней, взрослые должны повзрослеть и работать совместно в законодательном органе Теннесси, чтобы защитить этих детей.

Пришло время остановить кровопролитие в Теннесси и по всей стране.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)